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  :3שאלה 

מטריצה מהצורה  Aתהי 
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  .מצאו ערכים עצמיים.  מעל שדה המרוכבים 

  ? איך הסתירה לכאורה מתיישבת,  ע "בכיתה ראינו שלאותה צורה של מטריצה אין תמיד ע

  

  :4שאלה 
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)השתמשו בהם להצגת הפולינום בצורה . מצאו את ערכיה העצמיים  ) 2 2,q x y ax by= +% % % %   

השתמשו (  y -ו xוהקורדינטות   %y -ו %xהביעו בצורה מפורשת את הקשר בין הקורדינטות 
  ).בוקטורים העצמיים

  

  

 



  )סעיף ב קשה( :5שאלה 

)יהי  ) [ ]f x F x∈  פולינום מעל שדהF  , תהיS F⊆   . נסמן[ ] ( ){ }: :f S f a a S= ∈  

nתהי   .א nA ×∈ �C   ויהי( ) [ ]f x x∈C  . הוכיחו כי( ) ( )( )f A f Aσ σ⊆⎡ ⎤⎣ ⎦. 

)נסמן ב   .ב )Aσ  את קבוצת הערכים העצמיים של המטריצהA  ) קבוצה זו נקראת
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௞ܣבאשר   ௡ሽܣሼאומרים שסידרה של מטריצות    :הערה  ൌ ൫ܽ௜,௝
௞ ൯ ב  ݇כאן ( ݇ -היא המטריצה ה- 

ܽ௜,௝
௞  ܤמתכנסת למטריצה ) ולא חזקה, הוא אינדקס ൌ ሺܾ௜,௝ሻ  ݅אם לכל, מתקיים                 ݆

lim௞՜ஶ ܽ௜,௝
௞ ൌ ܾ௜,௝   .היא מטריצת גבולות הרכיבים שלהן, דהיינו גבול של סדרת מטריצות.  

   

   

 


